

GRAFICUL DESFĂȘURĂRII CONCURSULUI

Activitate	Termen/perioada/observații
<p>Documentele constitutive ale dosarului de recrutare se transmit scanate lizibil, preferabil în format .pdf, doar la adresa de e-mail augustina.bulea@brigadaspeciala.ro (atașamentele nu trebuie să depășească dimensiunea de 10 Mb).</p>	<p>Până la data de 04.06.2024, ora 16:00 (inclusiv)</p>
<p>Verificarea îndeplinirii condițiilor de participare la concurs.</p>	<p>10-14.06.2024</p>
<p>Afișarea listei candidaților care nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs.</p>	<p style="text-align: center;">14.06.2024</p> <p>După activitatea de verificare a îndeplinirii condițiilor de participare la concurs. Acestea vor fi postate pe platforma http://hub.mai.gov.ro, secțiunea „Fișiere publicate ulterior activării anunțului” și/sau pe pagina de internet a unității www.brigadaspeciala.ro, și/sau la avizierul B.S.I.J.</p>
<p>Desfășurarea probei test scris - tip grilă. ATENȚIE! Când se prezintă pentru susținerea probei, candidații vor avea asupra lor doar documentul de identitate și <i>nu vor avea voie cu materiale documentare, dicționare, notițe, însemnări, precum și cu orice alte mijloace de calcul sau de comunicare, etc.</i></p>	<p style="text-align: center;">06.07.2024</p> <p>Informații cu privire la locul și ora susținerii acestei probe vor fi comunicate ulterior pe platforma http://hub.mai.gov.ro, secțiunea „Fișiere publicate ulterior activării anunțului”, pe pagina de internet a unității www.brigadaspeciala.ro și/sau la avizierul B.S.I.J.</p>
<p>Afișarea rezultatului la <i>testul scris - tip grilă</i>.</p>	<p>După susținerea probei, prin postarea unui anunț, în acest sens, pe platforma http://hub.mai.gov.ro, secțiunea „Fișiere publicate ulterior activării anunțului”, pe pagina de internet a unității www.brigadaspeciala.ro și/sau la avizierul B.S.I.J.</p>
<p>Depunerea eventualelor contestații. Se transmit scanate, preferabil în format .pdf la adresa de email augustina.bulea@brigadaspeciala.ro.</p>	<p>În termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului la <i>testul scris - tip grilă</i>.</p>
<p>Soluționarea eventualelor contestații.</p>	<p>În termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor.</p>
<p>Afișarea rezultatelor la eventualele contestații.</p>	<p>Imediat după soluționarea contestațiilor, prin postarea unui anunț, în acest sens, pe platforma http://hub.mai.gov.ro, secțiunea „Fișiere publicate ulterior activării anunțului”, pe pagina de internet a unității www.brigadaspeciala.ro și/sau la avizierul B.S.I.J.</p>
<p>Afișarea rezultatului final al concursului. Atenție! În situația în care mai mulți candidați obțin aceeași notă, rezultatele finale, respectiv declararea candidatului „admis”, <i>se vor afișa după parcurgerea tuturor etapelor de departajare, după caz.</i></p>	<p>După susținerea tuturor etapelor de departajare a candidaților, după caz, pe platforma http://hub.mai.gov.ro, secțiunea „Fișiere publicate ulterior activării anunțului”, pe pagina de internet a unității www.brigadaspeciala.ro și/sau la avizierul B.S.I.J.</p>